5-es szakkor

17. foglalkozas

1. Melyik az a legkisebb illetve legnagyobb pozitiv egész szam, amelyben
a szamjegyek szorzata 100?

2. Egy ember egy festményt nézegetve ezt mondta magaban: ,,Nincs se lany se fiutestvérem,
de ennek az embernek az apja az én apam fia.” Kit abradzol a kep?

3.3cm,5cm,7 cm és 10 cm hosszusagu palcikaink vannak, mindegyikbél harom darab.
Hany haromszoget készithetiink bel6lik, ha minden hdromszdghodz 3 pélcikat hasznalhatunk
fol?

4. Irj a szamok kozé +,-, - ( 6sszeadas, kivonas, szorzas) jeleket Gigy, hogy igaz legyen az
egyenldség! Zarojeleket ne hasznélj!

6 3 4 2 6=10

7 3 2 5 7=11

55 2 5 3=12

5. I}/Iennyi lesz a maradék, ha az 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14 + 2020 szamot elosztjuk 84-
gyel?

6. Mennyi az x értéke, ha x- (X-(X-(x-(x-1))))=17?

7. Egy kocka harom lapétlojat berajzoltuk az dbra szerint. Karikazd be az alatta levo &brak
kozil azoknak a betiijelét, amelyek lehetnek ennek a kockanak a testhaloi! Huzd at azoknak a
betiijelét, amelyek nem lehetnek ennek a kockanak a testhaléi!




d) e)

8. Egy 8 x 8-as sakktabla minden mezgjére rairtunk egy szamot, mindegyikre kilonbozét.
Nevezzink egy mezot érdekesnek, ha oszlopaban 6ra irtuk a legnagyobb szamot, soraban
pedig a legkisebbet. Lefeljebb hany érdekes mez6 lehet a sakktablan?



